11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2010 16:40:10

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 29.10.2010 17:31:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164183/answer/164189




3opaBcTByUTe! ['MIona3us He IBISETCS CaMOCTOSTENIbHEIM 3a0071€BaHUEM U IIOJTHOCTHIO
oIpefeNsieTcss YPOBHEM II0JIOBEIX TOPMOHOB B KpoBHU. LlenmecooOpa3no o0cnenoBath Baero
MaJib4uKa Ha ypoBeHb TecTocTepona, JII', ®CT', nponakTtuna, I'CIIC, scTpaguona.



